
                              Механичко кретање                  Слијепчевић Доброслав 

1 

 

Тежина - задаци 

 
1. Колика је тежина чоколаде од 100 g коју осјећамо када је држимо мирно у руци у 

хоризонталном положају? 

 

2. Ђачка торба има масу 5 kg. Колика је њена тежина када је спустимо на хоризонталну 

подлогу? 

 

3. Тежина тијела које мирује на хоризонталној подлози износи 800 N. Колика је маса тог 

тијела? 

 

4. Дозвољена носивост лифта је 4 особе чије су масе по 80 kg. У лифту се налазе путници 

који дјелују на под лифта тежином 3000 N у моменту док лифт стоји. Колика је њихова 

маса? Да ли та маса прекорачује дозвољену носивост? 

 

5. Аутобус стоји на станици и у њему се налази 27 путника. Нека свако од путника има 

масу 70 kg и нека свако од путника има пртљаг масе 24 kg. Маса празног аутобуса је 5,5 

тона. Колика је укупна тежина аутобуса са пртљагом и путницима? 


